

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 18 noiembrie 2024 în ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Orșova.  
Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.569(34) emisă la data de 14.11.2024 de Primarul Municipiului Orșova, ing.Adrian CICAN.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.10665 din 14.11.2024, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.436 din data de 14.11.2024.

Sunt **prezenți un număr de 17 consilieri locali** Baratky Felix, Bâlbă Victor, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Mocanu Ciprian, Moșuț Constantin-Valer, Oprișor Valentin, Pană-Naghibaur Alexandru –Daniel, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sandu Virgiliu- Ioan, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Toma Cristi-Daniel, Zabet Benjamin și Zorilă Camelia-Alina.

**Fiind prezenți un număr de 17 consilieri din totalul de 17, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.**

La această ședință **participă** dl.Primar al municipiului Orșova, ing.Adrian Cican, dl secretar general al municipiului Orșova, Marian Boțilă, d-na Gabor Cecilia, d-na Boțilă Elena, consilier juridic, d-na Golopența Peșilă Ecaterina, director executiv și Orșova 24(presa).

**DI Boțilă Marian, Secretarul general al municipiul Orșova**, este o ședință extraordinară, sunt prezenți toți cei 17 consilieri locali și avem toate avizele la proiectele de hotărâre. Doamnelor președinte, vă rog să preluați conducerea ședinței.

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, doamnelor, domnilor, bine ați venit la această ședință de consiliu care a fost convocată prin dispoziția nr.569(34) emisă la data de 14.11.2024, în ședință extraordinară astăzi la ora 16,30. Am fost convocați în ședință extraordinară, cu următoarea ordine de zi: 1.Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, în mandatul 2024-2028 (nr.67(5) din 14.11.2024, initiator Primarul municipiului Orsova, Adrian CICAN), 2. Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali ai municipiului Orșova, în mandatul 2024-2028 (nr.68 (6) din 14.11.2024, initiator Primarul municipiului Orsova, Adrian CICAN), 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea noii Organigrame și a noului Stat de Funcții al Spitalului Municipal Orșova (nr.69(7) din 14.11.2024, initiator Primarul municipiului Orsova, Adrian CICAN), 4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 prin suplimentare de credite bugetare, suplimentarea și completarea programului de investiții (nr.65(3) din 14.11.2024, initiator Primarul municipiului Orsova, Adrian CICAN) și 5. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de circulație la nivelul municipiului Orșova (nr.66(4) din 14.11.2024, initiator Primarul municipiului Orsova, Adrian CICAN). Vă supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

**Cu 17 voturi „pentru” ( în unanimitate) ( votează consilierii locali** Baratky Felix, Bâlbă Victor, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Mocanu Ciprian, Moșuț Constantin-Valer, Oprișor Valentin, Pană-Naghibaur Alexandru –Daniel, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sandu Virgiliu- Ioan, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Toma Cristi-Daniel, Zabet Benjamin și Zorilă Camelia-Alina) **ordinea de zi a fost aprobată.**

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, trecem la punctul nr.1 de pe ordinea de zi.

**1.Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, în mandatul 2024-2028 (nr.67(5) din 14.11.2024, initiator Primarul municipiului Orsova, Adrian CICAN)**

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, dau cuvântul domnului Primar Adrian Cican, inițiatorul proiectului de hotărâre.

**DI. Adrian Cican, Primarul municipiului Orșova**, un singur lucru, este o comisie pe care cu toții o știm, este obligatorie așa cum prevede legea, avem și un raport al compartimentului de resort al primarului, cred că ați studiat în comisii acest lucru și sunt ferm convins că veți decide prin vot acele propuneri care se vor face din partea partidelor politice pentru funcționarea acestei comisii.

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, această comisie de numărare a voturilor conform regulamentului are nevoie de un număr de consilieri impar, trei sau cinci. A funcționat până în prezent cu un număr de cinci consilieri. V-aș propune, dacă sunteți de acord, să fie cum a fost și până acum din 5 consilieri, sub următoarea formă: 2 consilieri de la PNL, 2 consilieri de la PSD și 1 consilier de la AUR. Dacă sunteți de acord ca această comisie să fie în această formă? Cine este pentru?

**Cu 17 voturi „pentru” ( în unanimitate) ( votează consilierii locali** Baratky Felix, Bâlbă Victor, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Mocanu Ciprian, Moșuț Constantin-Valer, Oprișor Valentin, Pană-Naghibaur Alexandru –Daniel, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sandu Virgiliu- Ioan, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Toma Cristi-Daniel, Zabet Benjamin și Zorilă Camelia-Alina) **propunerea domnului Președinte de ședință, Bâlbă Victor privind constituirea Comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, în mandatul 2024-2028, să fie alcătuită din cinci consilieri locali a fost aprobată.**

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, v-aș ruga să faceți propuneri. Pentru cele două persoane de la PNL.

**Dl. consilier Brăgaru Constantin-Adrian**, propun pe domnul consilier Toma Cristi-Daniel și pe domnul consilier Duică Florentin –Bogdan.

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, de la PSD, vă rog.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, îl propun pe domnul consilier Panek Virgil și pe doamna consilier Sănătescu Viorica.

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, de la AUR, vă rog.

**Dl. consilier Mocanu Ciprian**, o propun pe doamna consilier Zorilă Camelia-Alina.

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, au fost propuși: domnii consilieri Toma Cristi-Daniel, Duică Florentin –Bogdan, Panek Virgil, Sănătescu Viorica și Zorilă Camelia-Alina. Vă supun la vot în grup. Cine este pentru?

**Cu 17 voturi „pentru” ( în unanimitate ) ( votează consilierii locali Baratky Felix, Bâlbă Victor, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Mocanu Ciprian, Moșuț Constantin-Valer, Oprișor Valentin, Pană-Naghibaur Alexandru –Daniel, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sandu Virgiliu- Ioan, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Toma Cristi-Daniel, Zabet Benjamin și Zorilă Camelia-Alina), propunerile privind nominalizarea consilierilor locali care vor face parte din Comisia de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, în mandatul 2024-2028, a fost aprobată.**

**Proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, trecem la punctul nr.2 de pe ordinea de zi

**2. Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali ai municipiului Orșova, în mandatul 2024-2028 (nr.68 (6) din 14.11.2024, initiator Primarul municipiului Orșova, Adrian CICAN)**

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, dau cuvântul domnului Primar Adrian Cican, inițiatorul proiectului de hotărâre.

**Dl. Adrian Cican, Primarul municipiului Orșova**, eu aș vrea să fac doar o singură precizare. Văzând acest proiect de hotărâre, și aș dori, pentru ca să nu se interpreteze ulterior, că consilierii își votează acea indemnizație, eu am dorit și doresc să fie de maxim 10%. Dacă dumneavoastră veți dori modificarea, este dreptul dumneavoastră să faceți acest lucru, eu vă propun, și prin raport este specificat în raport acest lucru să fie în quantum maxim. În condițiile în care, desigur este specificat acolo în raport, consilierii locali au dreptul la indemnizație lunară doar dacă participă la cel puțin o ședință a autorității deliberative și o ședință a comisiilor de specialitate.

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, da, asta am vrut să zic și eu, bine că ați spus dumneavoastră. Vă supun la vot. Cine este de acord cu acordarea indemnizației de 10%?

**Cu 17 voturi „pentru” ( în unanimitate ) ( votează consilierii locali Baratky Felix, Bâlbă Victor, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Mocanu Ciprian, Moșuț Constantin-Valer, Oprișor Valentin, Pană-Naghibaur Alexandru –Daniel, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sandu Virgiliu- Ioan, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Toma Cristi-Daniel, Zabet Benjamin și Zorilă Camelia-Alina), propunerea privind acordarea indemnizației de 10% a fost aprobată.**

**Proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, trecem la punctul nr.3 de pe ordinea de zi

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea noii Organigrame și a noului Stat de Funcții al Spitalului Municipal Orșova (nr.69(7) din 14.11.2024, initiator Primarul municipiului Orșova, Adrian CICAN)**

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, dau cuvântul domnului Primar Adrian Cican, inițiatorul proiectului de hotărâre.

**Dl. Adrian Cican, Primarul municipiului Orșova**, eu aș vrea să specific doar un singur lucru față de organigrama și statul de funcții care au fost promovate până în acest moment, nu apare decât o singură modificare și anume, faptul că actualul manager al Spitalului Municipal Orșova domnul Shabatat Anwar și actualul director medical sunt cei care au făcut această propunere, este o organigramă și un stat de funcții care a venit în urma avizului dat de Ministerul Sănătății nr.AR12494 din 12 iulie 2023, este o organigramă și un stat de funcții care se încadrează în bugetul dat de Casa Națională de Asigurări de Sănătate și desigur mai există în spate și niște hotărâri judecătorești dar pe care nu vreau să le discut. Sunt acele hotărâri judecătorești care sunt definitive, și care și-au parcurs etapele și eu consider că această organigramă și stat de funcții îndeplinesc condițiile prevăzute de aviz și de aprobarea structurii de către primar. Trebuie să mai menționez un fapt, Legea nr.95/2006 a fost modificată, structura organizatorică a spitalului se avizează de către Ministerul Sănătății și se aprobă de către primar sau Minister, în funcție de cine aparține spitalul. Statul de funcții și organigrama se aprobă prin hotărâre de consiliu în urma avizului dat de Ministerul Sănătății și a propunerii făcută de către manager și respectiv de initiator. Mulțumesc!

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, mulțumesc! Avizele sunt toate?

**Dl. Boțilă Marian, Secretarul general al municipiului Orșova**, avem avizele la toate proiectele. Dacă aveți discuții? Domnul Sperdea.

**Dl. consilier Sperdea Mircea –Ion**, eu aș dori la următoarea ședință de consiliu, domnul manager al spitalului să aibă o interpelare în cadrul consiliului vis a vis de: gradul de ocupare al spitalului la ora aceasta, veniturile care li se aduc din analize și alte servicii pe care le face spitalul precum și gradul de absorbție de la Casa de Sănătate vis a vis de actul medical.

**Dl. Boțilă Marian, Secretarul general al municipiului Orșova**, domnul consilier, o interpelare sau o informare, că dacă este o informare noi îi facem scris.

**Dl. consilier Sperdea Mircea –Ion**, o informare.

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință, domnul Panek.**

**DI. consilier Panek Virgil**, aș dori în primul rând să spun că raportul de specialitate din cadrul primăriei este făcut superficial, în sensul că, spune aici că, să se anuleze în mod definitiv HCL nr.50/09.09.2023 și HCL nr.13/12.02.2024, era normal să ne anexeze și acele hotărâri, că eu de exemplu nu știu ce înseamnă acele hotărâri în instanță, sunt definitive, se pot ataca, nu știu. Raportul este superficial, este făcut așa ca să fie făcut. Și acum doar așa, o problemă minoră zic eu, în cadrul organigramei văd că toți din conducerea spitalului sunt interimari, managerul, directorul medical, directorul financiar. Și acum un spirit de glumă. Tratez și eu că așa s-a făcut odată în glumă și pe seama mea și a altor consilieri din cadrul consiliului local, în special din partea PSD-lui, și adresez această întrebare domnului primar. Oare, în organigrama de la spital nu ați identificat niciun dinozaur, nicio fosilă, sau din cadrul consilierilor PNL? Mulțumesc!

**DI. Adrian Cican, Primarul municipiului Orșova**, aș vrea dacă se poate domnul președinte, sigur, în primul rând la ce spunea domnul Sperdea, cu siguranță va veni managerul cu o informare, dacă este cazul vine și în cadrul ședinței de consiliu sau comisiei de specialitate, fără nici cea mai mică problemă. Acele date există, nici nu trebuie căutate doar să le aducă în atenție. Vis a vis de partea neplăcută a lucrurilor, eu cred că am încheiat o etapă în 26 octombrie, am deschis o altă etapă în consiliul local, pot să vă spun un singur lucru, sigur în acea organigramă nu își au locul nici din stânga, nici din dreapta, nici din mijloc și nici acele apelative. Știu la ce vă referiți, eu vă spun că da, cu certitudine am făcut și anumite greșeli de exprimare dar probabil erau îmbrăcate, dar nu probabil ci sigur s-a întâmplat așa. Știți, dacă vă aduceți aminte nu a fost odată când mi-am cerut scuze, a fost de câteva ori în care am spus că da, anumite exprimări nu au fost corecte sau cele care, mai ales pentru unele chiar plătesc în instanță, doi, eu vă spun un singur lucru, dacă aveam acel dialog și atunci la vremea respectivă nu se ajungea la nicio dispută, nici din partea mea, nici din partea consiliului. Ce pot să vă spun, vă spun atât vis a vis de spital, este extrem de util și probabil că vom începe cu participarea când se va inaugura acel RMN, am înțeles de la manager că ne va invita pe toți și sunt ferm convins că ceea ce se întâmplă acum în spital, ce se va da în folosință este până la urmă în beneficiul pacienților, nici a primarului, nici a consiliului local. Dar eu cred că încheiem o etapă, am început o altă etapă. Organigrama și statul de funcții apropo de HCL 50, HCL 84 și HCL nr.13, sunt acele hotărâri care au fost strict legate de organigramă și statul de funcții care sunt definitive, iar ultima HCL 13, de acum trei săptămâni este, încă nu e venit documentul dar prin nerecurare a rămas definitivă. Eu așa consider că am depășit momentul, cred că am făcut ceea ce trebuia să fac vis a vis de acele dispute, dar nici eu nu aș vrea să fiți în locul meu, în partea cealaltă în perioada aceea sub nicio formă. Cred că am depășit acel moment. Mulțumesc!

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, mulțumesc, s-au notat observațiile făcute și de domnul consilier Panek și de domnul consilier Sperdea. Vă supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

**Cu 17 voturi „pentru” ( în unanimitate ) ( votează consilierii locali Baratky Felix, Bâlbă Victor, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Mocanu Ciprian, Moșuț Constantin-Valer, Oprișor Valentin, Pană-Naghibaur Alexandru –Daniel, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sandu Virgiliu- Ioan, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Toma Cristi-Daniel, Zabet Beniamin și Zorilă Camelia-Alina), proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, trecem la punctul nr.4 de pe ordinea de zi

**4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 prin suplimentare de credite bugetare, suplimentarea și completarea programului de investiții (nr.65(3) din 14.11.2024, initiator Primarul municipiului Orșova, Adrian CICAN)**

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, dau cuvântul domnului Primar Adrian Cican, inițiatorul proiectului de hotărâre.

**DI. Adrian Cican, Primarul municipiului Orșova**, cred că ați văzut, ați citit și referatele, dacă sunt întrebări pe buget, doamna Glopenta este aici și răspunde la orice întrebare. Singurul lucru pe care l-am trecut aici, am vorbit și cu cei doi lideri, cu domnul Popescu și cu domnul Mocanu, de sărbători și de 1 Decembrie, orașul a fost prins cu o sumă identică cu cea de anul trecut pe pavazarea orașului pentru Crăciun și pentru 1 Decembrie. Dacă dumneavoastră veți aproba această rectificare bugetară în forma cerută în perioada imediat următoare vom parcurge etapele, facem și acest lucru, și mai avem trecut, trebuie să știți încă o sumă de bani, în care avem în regim de urgență nevoie privind naveta pentru profesori, pentru Direcția de Asistență Socială, salariile care sunt prinse, și ați văzut că sunt cuprinse în acele capitole. Dacă sunt întrebări este doamna Glopenta care poate răspunde, adică dacă sunt amănunte la care nu pot să răspund.

**DI. consilier Zabet Beniamin**, toată lumea vrea să aibă mai mulți bani, dar vă rog din suflet să avem grijă pe viitor să dăm bani mai mulți la învățământ. Mulțumesc!

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, da, am reținut.

**DI. consilier Zabet Beniamin**, nu neapărat la Clubul sportiv, nu despre asta vorbeam.

**DI. Adrian Cican, Primarul municipiului Orșova**, am cerut, e și doamna Bijan și poate să spună, am cerut directorilor să pună la dispoziție necesarul sumelor pentru, aici vorbesc de două capitole, unu, pentru ce au nevoie în regim de urgență pentru cheltuieli privind utilitățile până la sfârșitul anului, că de exemplu grădinița nu mai are, și aici vorbim de energie electrică fiindcă nu vorbim de lemne, că au, sunt în regulă, pentru căldură, pentru tot ce au, liceele la fel, pentru partea de utilități, după care am cerut și să creioneze bugetul și necesarul pentru anul 2025, pentru că dorim să discutăm în perioada următoare bugetul pentru anul următor. Dar, suntem grevați și cred că știți cu toții, avem alegeri, trebuie rezolvate și secțiile de votare, avem două probleme și trebuie să vă spun că la Coramnic și la grădiniță, că acolo noi deja am dat jos aparatele de climă pe care le vom pune ca să nu mai ajungem la teracote să se întâmple ce s-a întâmplat, nu prima oară dar la precedentele punem clime în cele două secții de vot și să asigurăm și infrastructura că este extrem de important. Pentru învățământ cu siguranță, și spitalul la fel, ați văzut că este prinsă o sumă de bani strict numai pentru utilități și pentru energie. Doamna Bijan, dumneavoastră sunteți acolo și dacă sunt anumite urgențe, domnul director mi-a transmis.



**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, am înțeles, vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

**Cu 17 voturi „pentru” ( în unanimitate) ( votează consilierii locali** Baratky Felix, Bâlbă Victor, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Mocanu Ciprian, Moșuț Constantin-Valer, Oprișor Valentin, Pană-Naghibaur Alexandru –Daniel, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sandu Virgiliu- Ioan, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Toma Cristi-Daniel, Zabet Beniamin și Zorilă Camelia-Alina), **proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, trecem la punctul nr.5 de pe ordinea de zi

**5. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de circulație la nivelul municipiului Orșova (nr.66(4) din 14.11.2024, initiator Primarul municipiului Orșova, Adrian CICAN)**

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, dacă aveți suplimentar să spuneți.

**Dl.Adrian Cican, Primarul municipiului Orșova**, comisia de numărare a voturilor să-și aleagă președintele și secretarul.

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, faceți propuneri.

**D-na consilier Sănătescu Viorica**, propun pe domnul Panek.

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, după ce se încheie cu proiectul o să stabilim comisia de numărare a voturilor, privind alegerea președintelui și secretarului comisiei.

**Dl.Adrian Cican, Primarul municipiului Orșova**, vis a vis de comisia de circulație, propuneri.

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, Comisia de circulație este formată din cinci membri, președinte domnul Adrian Cican, reprezentantul Poliției rutiere care înțeleg că nu îl avem.

**Dl.Adrian Cican, Primarul municipiului Orșova**, o să trimită, este o procedură, trebuie cu avizul Inspectoratului de Poliție.

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, sunt două persoane nominalizate de primar, domnul Pătășanu Ștefan George, reprezentantul din cadrul Compartimentului de Urbanism și amenajarea teritoriului și domnul Oprea Dragoș Jan, reprezentantul A.D.P.P. Și ultimul membru este un membru delegat din partea dumneavoastră, a consilierilor și v-aș ruga să faceți propuneri.

**Dl.Adrian Cican, Primarul municipiului Orșova**, stați puțin, domnul Popescu spunea, nouă ni s-a spus, că dacă putem, vorbesc de poliție, noi am avut o întâlnire înainte, dacă dorim nominalizarea mai trebuie așteptat ca procedură, dacă dați voie ca să delege iei reprezentantul, adică să se voteze reprezentantul poliției.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, noi votăm o hotărâre, trebuie nominalizat. Am mai avut situații de genul acesta.

**Dl Boțilă Marian, Secretarul general al municipiului Orșova**, nu dăm drumul la hotărâre până nu avem reprezentantul.

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, propuneri.

**Dl. consilier Duică Florentin-Bogdan**, propune pe domnul Brăgaru Constantin-Adrian.

**D-na consilier Sănătescu Viorica**, propun pe domnul Moșuț Constantin-Valer.

**Dl. consilier Moșuț Constantin-Valer**, refuză pentru că este și în alte comisii.

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, supun la vot proiectul de hotărâre cu propunerea, ca domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian să fie reprezentantul Consiliului Local în comisie.

**Cu 15 voturi „pentru” și 2 voturi împotriva ( votează pentru consilierii locali** Baratky Felix, Bâlbă Victor, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin-Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Mocanu Ciprian, Moșuț Constantin-Valer, Oprișor Valentin, Pană-Naghibaur Alexandru –Daniel, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sandu Virgiliu- Ioan, Toma Cristi-Daniel, Zabet Beniamin și Zorilă Camelia-Alina) **Se abține doamna consilier Sănătescu Viorica și Împotriva** domnul consilier Sperdea Mircea –Ion. **Proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Dl.Adrian Cican, Primarul municipiului Orșova**, vreau să vă mulțumesc pentru aprobarea tuturor proiectelor de hotărâri și eu cred că de astăzi încolo orice proiecte de hotărâri pot fi discutate și dezbătute și ședințele de consiliu pot fi la fel. Vă mulțumesc încă odată pentru încredere că până în cele din urmă vorbim și de încredere, ați văzut, se vor pune în aplicare cum ați hotărât.

**Domnul Victor Bâlbă, Președinte de ședință**, vă mulțumesc pentru participare. Ședința s-a încheiat.

Întrucât nu mai sunt discuții, ședința se declară închisă la ora 16,56.

Drept pentru care s-a încheiat prezintul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Consilier local, Victor BÂLBĂ

**SECRETAR GENERAL,**  
jr. Marian BOȚILĂ

**Cap.II. Completări, observații:**

**ÎNTOCMIT,**  
Cecilia GABOR

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Consilier local, Victor BÂLBĂ

**SECRETAR GENERAL,**  
jr. Marian BOȚILĂ